



实时发布

养和医院与北京协和医院签署战略合作伙伴关系协议 持续深化医学培训及科研交流

(2025年6月3日—香港) 养和医院(养和)与北京协和医院于2025年5月27日签署持续合作协议,以加强双方在临床实践、医学教育、科学研究、先进技术、医院管理方面进一步深化合作,计划包括安排医疗及护理人员进行院际交流培训,以及在先进的肿瘤治疗方案及研究、药物临床试验、高端医疗等方面合作推展研究项目等,长远促进两地医疗服务发展。

北京协和医院名誉院长赵玉沛院士、北京协和医院院长张抒扬教授、养和医疗集团行政总裁暨养和医院院长李维达医生、养和医疗集团营运总裁暨养和医院董事李维文先生、养和医疗集团首席医务总监暨养和医院副院长曹延洲医生、养和医疗集团首席医疗总监暨养和医院副院长陈焕堂医生等出席签署仪式。

香港养和与北京协和医院均拥有逾百年历史,双方渊源深厚,前养和医院院长李树培医生1920年代于北京协和医院修读。百年以来,两院为推进医疗服务、培训专业人才、提升临床水平不遗余力,落实为国家医疗发展作出不懈贡献。

养和医院院长李维达医生及北京协和医院院长张抒扬教授于仪式上代表签署。养和医院院长李维达医生致辞时表示:「香港养和与北京协和医院早于2017年已初步展开护理人员交流进修,2019年首次签订合作协议,是养和发挥融合东西方医疗的优势,持续提供高水平服务的重要举措。双方已在多个领域广泛展开交流合作。希望透过多元化平台,加强双方的知识与经验交流,深化合作,进一步拓展国际化标准的医疗护理服务水平,加强两地医学人才培养,共同推动高端医疗创新发展,让更多病人受惠。」

北京协和医院院长张抒扬教授亦在致辞中回顾双方合作历程,并表示对双方合作充满期待:「北京协和医院与养和在医疗领域各有特色与优势,我们希望透过加强合作与互补优势,为两地医疗事业发展树立新的标杆。我们将聚焦肿瘤防治、精准医疗、质子治疗等前沿领域,打造科技创新联合体,并为中国乃至全球医学事业培养更多优秀人才,共拓医学边界。」

是次签订的新一轮协议为期三年,双方将共同制定合作项目,进一步推动医疗护理相关知识、技术、经验及临床实践的全方位交流,带动和引领全国医学专业人才培养,为病人提供更高效、更前沿的医疗解决方案。

-完-



如有查詢，請聯絡：

養和醫療集團傳訊部

郭瑞儀 電話：2917 5838

陳凱怡 電話：2917 5835

電郵：media@cad.hksh.com

關於養和醫療集團

養和醫療集團於2017年9月正式啟動，旗下成員分別有養和醫院、養和醫健、養和東區醫療中心及養和癌症中心。養和醫療集團以全方位策略，透過優質臨床醫療服務、醫學教育和科研，以及公眾健康教育，推動公共衛生及醫學發展，致力為患者提供全人關顧的優質醫療及護理服務。

養和醫院是養和醫療集團之重要成員，成立於1922年，為香港主要私營醫院之一，以「優質服務·卓越護理」為宗旨，致力服務大眾，並積極推動醫學教育和研究。

關於養和醫療集團，請瀏覽 www.hksh.com。

關於北京協和醫院

北京協和醫院建成於1921年，是集醫療、教學、科研於一體的現代化綜合三級甲等醫院，是國家衛生健康委指定的全國疑難重症診治指導中心，最早承擔外賓醫療任務的醫院之一，也是高等醫學教育和住院醫師规范化培訓國家級示范基地，臨床醫學研究和技術創新的國家級核心基地。以學科齊全、技術力量雄厚、特色專科突出、多學科綜合優勢強大享譽海內外。

關於北京協和醫院，請瀏覽 www.pumch.cn。



图片说明：



1. 养和医疗集团行政总裁暨养和医院院长李维达医生(右二)及北京协和医院院长张抒扬教授(左二)于仪式上代表签署，并由养和医疗集团首席医疗总监暨养和医院副院长陈焕堂医生(右一)及北京协和医院名誉院长赵玉沛院士(左一)见证



2. 「北京协和医院与养和医院战略合作伙伴关系协议签署仪式」全体嘉宾合照